Bátaapáti Község Önkormányzata Képviselő-testülete

Bátaapáti, Petőfi u. 4.

Ügyiratszám: Ba/89-3/2022.
J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Bátaapáti Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2022. március 25-én megtartott rendkívüli nyílt üléséről. Az ülés kezdete: 1400óra
Jelen vannak: Krachun Szilárd polgármester

Darabos Józsefné, Farkas Attila, Ferenczi Sándor, Tornóczky Gábor képviselő-testületi tagok (összesen: 5 fő)

Tanácskozási joggal megjelent: dr. Brandt Huba osztályvezető 
Jegyzőkönyvvezető: Farkasné Szentpál Melinda igazgatási főelőadó 
Krachun Szilárd polgármester köszönti a Képviselő-testület tagjait. Megállapítja, hogy a testület határozatképes, mivel mind a 4 képviselő jelen van, az ülést megnyitja. 

Ez után javaslatot tesz arra, hogy a meghívóban szereplő napirendi pontok kerüljenek megtárgyalásra.

Bátaapáti Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a javaslat alapján 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi napirendi pontokat fogadta el:
1.) A Mórágyi Általános Iskola Bátaapáti telephelyének átszervezése
Előadó: Krachun Szilárd polgármester (írásbeli előterjesztés)

Napirendi pontok tárgyalása
1.) A Mórágyi Általános Iskola Bátaapáti telephelyének átszervezése
Előadó: Krachun Szilárd polgármester (írásbeli előterjesztés)

Az írásos anyagot a képviselők előzetesen megkapták, Krachun Szilárd polgármester elmondta, hogy sajnos Mórágyon a tankerület meg szeretné szüntetni a felső tagozatot, és a Mórágyi Általános Iskola is tagintézményként működne, mint a Bátaaapáti. A tankerülettől azt a tájékoztatást kapta, hogy a Bátaapáti iskolát ez annyiban érintené, hogy már nem Mórágyhoz fog tartozni, hanem a Cikó Általános Iskolához, de ugyanazon feladatokat fogja ellátni, mint eddig. Bátaapátit különösebben nem érintené a változás. Továbbá elmondta, hogy beszélt Mórágy Község Önkormányzat polgármesterével, aki a testület támogatását kéri abban, hogy Mórágyon ne kerüljön megszüntetésre az iskola.
Tornóczky Gábor képviselő elmondta, hogy a tankerületi megbeszélésen is elmondta, hogy nem támogatja, a Bátaapáti telephely Cikóhoz való csatlakozását. Úgy gondolja, hogy az átszervezés meg fog történni, de ha a testület nem támogatja az átszervezést, akkor ezzel a testületi döntéssel megmarad az esélye annak, hogy a Mórágyi Általános Iskola a következő tanévben változatlan feltételekekel működhessen tovább, így lehetőséget biztosítva hosszútávú megoldás keresésére.  
A képviselők részéről a napirendi ponttal kapcsolatban egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a polgármester szavazást rendelt el az előterjesztésben szereplő A határozati javaslatról.

Szavazás után Bátaapáti Község Önkormányzat Képviselő-testülete 1 igen szavazattal, 4 nem szavazattal, 0 tartózkodással az A határozati javaslatot nem fogadta el.
Ezt követően a polgármester szavazást rendelt el az előterjesztésben szereplő B határozati javaslatról.

Szavazás után Bátaapáti Község Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, 1 nem szavazattal, 0 tartózkodással a következő határozatot hozta:

30/2022. (III.25.) Képviselő-testületi határozat

a Mórágyi Általános Iskola Bátaapáti telephelyének átszervezéséről

Bátaapáti Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Mórágyi Általános Iskola Bátaapáti telephelyének átszervezéséhez a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 83.§ (3) bekezdése alapján az előterjesztés szerint nem járul hozzá.

Határidő: azonnal

Felelős: Krachun Szilárd polgármester


  Farkasné Szentpál Melinda igazgatási előadó – a határozat, megküldéséért

A Képviselő-testület ülésén egyéb hozzászólás, bejelentés nem hangzott el, a polgármester az ülést 14 óra 40 perckor bezárja.
Kmf.
Krachun Szilárd
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